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の夏 
宿休 
題み
西大和学園アーバイン校舎 

６年算数  

名前（　　　　　　　　　  　　）



 

2

宿題は、終わらせることが目的ではありません。 

たくさん字を書くことも目的ではありません。 

“頭の中に何を入れるか”が一番大事なことです。 

取扱説明書

このマークの近くには、算数ができる（と呼ばれてる）人が 

どう見えているのかが書いてあります。 

参考にして下さい。

とりあつかいせつめいしょ

成功

失敗
失敗

失敗
失敗

まちがえ や 失敗は たくさんして下さい。 
しっぱい

「なぜ自分の答えがあわなかったのか？」が分かるこ

とが一番の勉強です。 

正解だったら、赤で丸つけ 

まちがえたら、理由を次のページに書いて見せてくだ

さい。

終わった～ッ

時間を決めましょう。



4ページ 【1】(2) 直径を半径と読み間違えていた。姿勢が悪いため、ひっ算が曲がり、計
算ミスをした。

3

なんでまちがえたかなシート

　日付 　　　　　まちがえた理由（具体的に）　ページ     問題番号

例 ７/20

お家の人とも一緒に考えてみましょう
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　日付 　　　　　まちがえた理由（具体的に）　ページ     問題番号



�5

円の面積
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円周率は3.14。

円の面積2

＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿
面積はパズル。 

知っている形にくっつけてみよう

👈出た答えなど、 

使えるものは、利用しよう
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約分

⑦   ⑦   ⑦＿＿＿＿＿＿＿＿＿
⑦   ⑦   ⑦   ⑦
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xを使った式



6

文字を使った数量の表し方
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分数と分数のかけ算



6

分数と分数の割り算



【算数】 （０７年度　桐蔭学園中学校から） 
　アイスキャンディを買い、食べ終わった棒を４本持っていくと、
「おまけ」として新しいアイスキャンディ１本と交換（こうかん）
してくれます。次の（１）～（３）の各問いに答えなさい。 

　（１）「おまけ」を全部で５本もらうためには、最も少ない場
合で何本のアイスキャンディを買えばよいですか。 
　（２）３０人の子供たち全員が、１人１本ずつアイスキャンディ
を食べるためには、最も少ない場合で何本のアイスキャンディを
買えばよいですか。ただし、子供たちは全員が同時に食べる必要
はありません。 
　（３）一度に５０本のアイスキャンディを買うと、「おまけ」
のアイスキャンディは最も多い場合で何本もらえますか。 
　 

答え 
(１）はじめに４本買い、その後、３本ずつを（５－１＝）４回買えばよいから、
４＋３×４＝１６（本） 
（２）３０本のうち、「おまけ」でもらえる本数は、３０÷４＝７…２より、７
本になる。したがって、はじめに買う本数は、３０－７＝２３（本） 
（３）５０÷４＝１２…２、１２÷４＝３、（３＋２）÷４＝１…１より、１２
＋３＋１＝１６（本） 

6

おまけ問題
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分数と整数のかけ算
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分数と整数の割り算
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角柱・円柱の体
先に10や20のようなきれいな数を
作って、かしこくかけ算！

３．１４の計算は、最後にまとめて、
計算ミスを減らす！！
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解答 
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円の面積
(1)12 × 12 − 6 × 6 × 3.14 = 144 − 113.04 

= 30.96 cm²

(2)  12 × 12 − 6 × 6 × 3.14 = 144 − 113.04 
      = 30.96 cm² 

(3) 6 × 6 × 3.14 =113.04cm²

(4) 12 × 12 − 6 × 6 × 3.14 = 144 − 113.04 
      = 30.96 cm²

(5) 

 

12 × 12 − 12 × 12 × 3.14 ÷ 4  
     = 144 − 113.04 
      = 30.96 

30.96 × 2 = 61.92cm² 

(6) (5) より 

12 × 12 − 61.92 = 82.08 cm² 

円の面積２

(1) 5×5×3.14 = 78.5㎠

(2) 4÷4×3.14 = 50.24㎠

(3) 6×6×3.14 =113.04㎠

【１】

【２】
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約分 xを使った式
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分数÷分数分数×分数
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分数×整数

分数÷整数

(1) 5×9×4=180㎤
(2) 2×2×3.14×8=100.48㎤
(3) 8×5÷2×5=20×5=100㎤
(4) 4×4×3.14×3.5=175.84㎤
(5) (5×8-3×3÷2) ×4 =142㎤

角柱・円柱の体積


